freomempis

YotnpukytHuk ABCD BnucaHuit y koo, ueHtp O aKoi nexuTb BcepeamHi Hboro. [loBeaiTb, WO AKLLO
Z/BAO = ZDAC, T0 fiaroHni YOTUPUKYTHUKA NepneHANKYNAPHI.

3HalTK BCi piBHOGeApPEHi TPMKYTHUKM, AKI HEMOXKHA po3pi3aTh Ha 3 piBHOOePEeHMX TPUKYTHUKA 3
OAMHAKOBMMM BOKOBUMM CTOPOHAMM.

Bnuwitb B 4aHe NiBKOO NPaBUIbHUIA TPUKYTHMK Hanbinbworo nepmmmetpa. (Tob6To BepLUMHM
TPUKYTHWKA HaNexaTb Ay3i NiBKoaa abo AiamMeTpy, Lo CTATYE KPaloBi TOYKM LbOro NiBKona)

B HepiBHOOeapOHOMY rocTpoKyTHOMY TPMKYTHUKY ABC B3aTa Touka O Taka, wo LOBC = Z0CB =20.
Okpim TOro, ZBAO+ LZOCA =70. 3Hanaitb KyT A.

Ha mepgnane BM TtpeyronbHuka ABC B3ATa TouKa P, Takan, uto AP = BC. lMpamaa AP nepeceKaeT oTpe3ok
BC B Touke D. lokaxute, uto BD = PD.

Ha nnockocTtu gaH TpeyronbHuK ABC 1 Toukm D 1 E Takme, yto £ADB = £BEC = 90°. [loKaxuTe, 4TO AMHa
oTpe3Ka DE He npeBOCXOAMT NONOBUHbBI NnepumeTpa TpeyronbHnKka ABC



